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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8001: GROUP OF FOUR CHINESE WHITE JADE PIECES USD 500 - 700

All carved with great details, two with braided strings.

8002: GROUP OF THREE ASSORTED CHINESE ITEMS USD 300 - 500

Comprising of a set of four (4) green jade pieces in original box; a carved cup; and a pair of carved wooden paperweights.

8003: GROUP OF THREE CHINESE WHITE JADE BRACELETS USD 200 - 300

Each of different design.

8004: GROUP OF FOUR CHINESE STONE PENDANTS USD 300 - 500

All in different colors and of different designs with magnificent carved details.

8005: GROUP OF FOUR CHINESE JADE PIECES USD 300 - 500

Comprising of three bracelets and a pendant.

8006: LARGE CARVED WHITE RIVER JADE BOULDER OF GUANYIN USD 3,000 - 5,000

Of a white and yellow tones. In a standing position and holding a ruyi scepters, her billowing robe trails around her. Flowers and
trees surround her. H: 15 in.

8007: LARGE CHINESE YELLOW GLAZED BOWL USD 500 - 700

Decorated with two dragons in relief on the exterior. Double-ring six-character mark to read Xuande in the center.H: 5 in. Diameter:
11in.

8008: CHINESE WUCAI SQUARE LIDDED BOX USD 500 - 800

Beautifully painted with dragon and phoenix. Six-character mark to read Longqing on the bottom.H: 2 in. L: 6 in. W: 6 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8009: CHINESE DARK BLUE GLAZE VASE USD 700 - 900

Four-character mark to read Kangxi on the bottom.H: 13 in. W: 7 1/2 in.

8010: CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 300 - 350

Flanked by two tubes on the neck. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 10 in. W: 4 in.

8011: CHINESE CELADON CRACKLEWARE BOWL USD 500 - 600

Six-character mark to read Yongzheng on the bottom.H: 4 in. Diameter: 8 in.

8012: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Four-character mark to read Yongzheng on the bottom.H: 9 in. W: 4 in.

8013: CHINESE MOONFLASK USD 1,000 - 1,300

Flanked by two chilongs on the neck. With design of Chinese cabbage all over the body. Six-character mark to read Kangxi on the
bottom.H: 10 1/2 in. W: 9 1/2 in. Depth: 4 in.

8014: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With ribbed design all over. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 9 1/4 in. W: 3 1/2 in.

8015: CHINESE CELADON VASE USD 500 - 600

Incised on the body with flowers.H: 11 1/2 in. W: 6 1/2 in.

8016: CHINESE CRACKLEWARD GLOBULAR VASE USD 200 - 300

Six-character mark to read Yongzheng on the bottom.H: 10 1/2 in. W: 6 in.
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8018: CHINESE CELADON BRUSH HOLDER USD 300 - 500

Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 6 1/2 in. W: 6 in. Depth: 2 1/2 in.

8019: CHINESE CELADON GARLIC HEAD VASE USD 300 - 500

Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 14 1/2 in. W: 8 in.

8020: CHINESE CELADON VASE USD 350 - 550

Four-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 10 in. W: 6 1/2 in.

r 8021: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300
b Chipped on the bottom. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 7 1/2 in. W: 4 1/2 in.
[ S
"l 8022: CHINESE CELADON CRAKLEWARE VASE USD 350 - 550
i
Flanked by two tubes on the neck. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 7 in. W: 5 in. Depth: 2 1/2 in.
&=

8023: ANTIQUE LARGE CHINESE WOODEN ALTAR TABLE USD 1,800 - 2,200

L: 75in. (190.5 cm) H: 14 in. (35.6 cm) W: 19 in. (48.3 cm)

8024: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD NESTING SIDE TABLES USD 300 - 400

Of varying sizes, each with the same openwork design to the apron. Each with humpback stretchers near the base. H: 24 in.

8025: CHINESE HARD WOOD ALTAR TABLE USD 500 - 800

With cared openwork apron design and floral decoration in relief.H: 36 in. W: 36 in.
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8026: JAPANESE LACQUERED SHRINE CABINET USD 1,000 - 2,000

Containing added interior implements, single pull out drawer below two sliding doors, base contains pull out drawer. H: 49 1/2 in. W:
20 1/2 in. Depth: 18 in.

8027: ANTIQUE CARVED HUALI WOOD OF SEATED MYSTIC USD 500 - 700
H: 28 in.
8028: FAMILLE ROSE AND BLUE SOUP JAR WITH LID USD 350 - 700

Beautifully painted with phoenixes around the body as well as on the lid against a cobalt blue background. D: 10 in. H: 10 1/2 in.

8029: OLD ELM WOOD WITH CLOISONNE TOP FLOWER STAND USD 150 - 300
H: 33 in.
8030: PORCELAIN PLAQUE WITH WOOD FRAME USD 1,100 - 1,600

Beautifully painted with the Monkey King and an empress. Inscription on top left. H: 14 in.

8031: ROOT CARVING SCULPTURE OF A OLD MAN USD 700 - 1,000
H: 14 1/2 in.

8032: WHITE PEKING GLASS JAR WITH RED OVERLAY USD 180 - 360
H: 9in.

8033: CHINESE CARVED WOODEN FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 100 - 150

W: 16 1/2 in. H: 8 1/2 in.
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8034: FAMILE ROSE GARDEN STOOL USD 100 - 200

Beautifully painted with different beauties around the body. H: 10 1/4 in.

8035: CHINESE WOOD SCREEN WITH JADE STONE INLAY USD 350 - 600

H: 41 3/4 in. W: 28 3/4 in.

8036: CARVED WOODEN FIGURE OF GUANYIN USD 400 - 600
H: 36 1/2in.
8037: CLOISONNE AND BRASS CLOCK WITH HAPPY BUDDHA USD 700 - 1,000
H: 16 1/2in.
8038: CHINESE WHITE PEKING GLASS GLOBULAR VASE USD 500 - 1,000

With blue overlay. H: 10 in.

8039: CHINESE YELLOW PEKING GLASS PEAR VASE USD 350 - 500

With red overlay. H: 11 1/2 in.

8040: LARGE CHINESE CLOISONNE EMPEROR & EMPRESS FIGURES USD 1,000 - 1,500

Each figure has finely carved head and hands, each is beautifully adorned. Each figure is sitting on a finely carved wood throne with
silver dragons. H: 24 1/4 in.

8041: CHINESE GREEN PEKING OVERLAY GLASS VASE USD 200 - 300

With green glass overlay of flowers on body. Of baluster form with slightly flared lip made of green glass in a leaf pattern. Lotus petal
design around the base. On a white ground. H: 10 in.
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8042: CHINESE PATINATED CLAY HOUSE USD 700 - 1,000

With patina all over the piece. H: 9 3/4 in.

8043: CHINESE GILTWOOD FIGURE OF TANG SANZANG USD 400 - 600
H: 42 in.
? 8044: CARVED JADE GUANYIN WITH WOOD BASE USD 2,000 - 3,000

| Carved lavender jade standing Guan Yin holding a lotus flower.

n 8045: CHINESE RED PEKING GLASS GLOBULAR VASE USD 700 - 1,000

With yellow overlay.

N
Al

8046: CHINESE SILVER DOUBLE GOURD SNUFF BOTTLE USD 300 - 500

Flanked by two monkeys on the shoulder. H: 3 in.

8048: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN HANGING PANELS USD 500 - 600

L:111/2in. H: 28 1/2 in.

8049: YURI TREMLER, UKRAINIAN (1961 -) USD 200 - 300

Framed, an abstract oil painting. Signed on bottom right to read Tremler.Yuri Tremler (1961 - ) is an Ukrainian painter, the record
sold price of this artist is USD $770, for his work "Ladies and a Musician in a Cocktail Bar" which was sold in 2015.With Frame: L: 43
in. H: 33 in.Without Frame: L: 39 1/2 in. H: 29 1/2 in.

8050: THAI TAPESTRY USD 200 - 300

With magnificent details. L: 36 in. H: 21 1/2 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8051: FRENCH NEEDLEPOINT TAPESTRY OF A NOBLE PARTY USD 200 - 300

In great details, depicts a noble party scene of recital. Signature on bottom right.L: 43 1/2 in. H: 29 1/2 in.

8052: CHINESE POTTERY VASE USD 200 - 300

Decorated with figures of immortals around the body, flanked by a dragon around the neck of the vase.H: 19 in. W: 7 in.

8053: PAIR OF CHINESE HORSE FIGURES WITH INLAYS USD 800 - 1,200

H: 9 1/2 in. (tallest) L: 12 in. W: 3in.

8055: CHINESE LANDSCAPE SCROLL PAINTING USD 500 - 700
L:6ft. 4in.
8056: CHINESE LANDSCAPE SCROLL PAINTING USD 300 - 500

Inscription on top left, signed to read Gongxian. L: 6 ft. 4 in.

8057: PAIR OF CHINESE CLOISONNE VASES USD 300 - 500

Decorated with beautiful plum blossoms and blossming peonies on the body. H: 7 in. W: 3 in.

8058: JAPANESE FIGURE OF A GEISHA USD 500 - 700

Wearing a beautiful kimono and a intricate head-piece. In a glass box.With Box: H: 21 in. L: 12 in. W: 10 in.Figure Only: H: 17 1/2 in.
L:8in. W: 7 in.

8059: JAPANESE MEIJI PERIOD PORCELAIN FIGURE OF A LADY USD 300 - 350

Dressing in a beautiful kimono and a hat. Beautifully painted with enamel of floral patterns.H: 14 1/4 in.
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8060: JAPANESE MEIJI PERIOD ENAMELED FIGURE OF GEISHA USD 300 - 350

Dressing in a beautiful kimono, painted with enamel of blossoming flowers.

8061: JAPANESE MEIJI PERIOD KUTANI FIGURE OF A BUDDHA USD 300 - 350

Modeled in a sitting position, dressing in an multi-colored, enameled robe with lotus motif.H: 8 1/2 in.

8062: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA VASE USD 1,200 - 1,500

Magnificently painted with panels of scenery around the body and beautifully painted with a lot of gilt details. Mark on the bottom. H:
14 1/8 in.

8063: CHINESE BRONZE CENSER WITH PLINTH USD 500 - 700

Decorated with gilt details of Buddhist scriptures all around the body. The plinth is beautifully decorated with gilt details of water
lily.H: 7 1/4 in. W: 7 in.

8064: SPINACH JADE-COLORED NEPHRITE BOWL USD 300 - 500

Semi-translucent with mottled green colors all over. Diameter: 4 in.

8066: CHINESE BRONZE FIGURE OF A FOO LION USD 200 - 300

H:8in.L: 9in. W: 3in.

8067: CHINESE CARVED PINK MARBLE RECUMBENT HORSE USD 150 - 200

With wooden stand. L: 3 1/4 in. x H: 2 in.

8068: CHINESE TRANSLUCENT GREEN JADE BANGLE USD 300 - 500

With a small green jade clasp. Inclusions of pale green and apple green. D: 3 in.
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8069: CHINESE CELADON BOTTLE NECK VASE USD 500 - 1,000

Thickly formed and molded in raised relief with horizontal string bands around the tall neck. Six-character to read Qianlong on the
base. H: 9 1/2 in.

8070: CHINESE JADEITE PENDANT OF A DOUBLE GOURD USD 150 - 250

Of a lavender and light green hue. A carved monkey is stretched on one side and a leafy branches and flower on the other. A
butterfly carved by the waist of the gourd, The reverse is of a bat. In a 14K mark on the hook. H: 1 3/4 in.

8071: CHINESE JADE AND GILT BRONZE PENDANT USD 100 - 150

Round opaque green jade pendant with applied gilt bronze image of a bird perching upon a branch with two small opal and red
gems; set within a gilt border. On a golden necklace chain. Diameter: 2 in.

8073: SET OF TWO CHINESE BRONZE HORSES USD 300 - 500

H: 7 in. (tallest) L: 7 in. (longest) W: 1 1/2 in.

8074: PAIR OF CHINESE PORCELAIN SNUFF BOTTLES USD 500 - 800

Republic period. From a private collection in California. One with peach blossoms and one depicting a man and a child. H: 3 3/8 in.

“ é é‘ 8075: GROUP OF FIVE CHINESE SNUFF BOTTLES USD 1,000 - 1,500

Comprising of one antigue amber bottle with a carved playful foo lion in a simple landscape and a bat on one side; one green glass
bottle with carved double fish design; one antique dark green glass bottle with carved archaic and swirling cloud designs; one hand
painted porcelain bottle in the shape of an elephant; and one porcelain bottle hand painted with two fish leaping out of red waves
with a mirror image on the reverse. H: 3 1/4 in.

»
gl 8076: THREE CHINESE PEKING GLASS OVERLAY SNUFF BOTTLES USD 200 - 800
z

& >
e

Comprising of one with a design of dragons amidst fire scrolls in brown and white on a pink background; one of a rural scene in dark
red and white overlay on a green background; and one of horses in red and white overlay on a green background. H: 3 in.
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8077: GROUP OF FOUR ANTIQUE CHINESE SNUFF BOTTLES USD 1,000 - 1,500

Comprising of two Peking glass overlay bottles, one of carved dark horn, one of cinnabar lacquer. H: 3 1/8 in.

8078: CHINESE CARVED JADEITE SNUFF BOTTLE USD 500 - 800

Of light green and white tones. With a circular panel in the center with a carved zoomorphic creature in the center. H: 2 1/2 in.

8079: THREE ASSORTED CHINESE JADEITE PLAQUES USD 300 - 500

One is heavily carved with rural scene, two with children and peaches, one with a teacher and a performing student. H: 4 3/4 in.

8080: 18TH C. CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA'S HEAD USD 500 - 800

Depicted smiling in tranquil meditation. H: 2 1/2 in.

8081: TWO CHINESE WHITE JADE DRESS HOOKS USD 300 - 500

Carved with a duck and a dragon-head hooks, both carved from jade of even pale greenish-white tone. L: 5 1/2 in.(14cm)

8082: LARGE CHINESE DRAGON VASE USD 800 - 1,000

With raised design of dragons chasing flaming pearl on the body, against a dark blue background. Flanked by two chilongs on the
neck as handles. Raised six-character mark on the body to read Qianlong.H: 15 7/8 in.

8084: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming peonies around the body.

8085: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 350

Flanked by two tubes on the neck as handles. Six-character mark on bottom to read Qianlong.
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8086: GROUP OF EIGHT CHINESE ASSORTED ITEMS USD 200 - 300

Comprising of a bronze pagoda; pair of vessels with high handles; four teapots; and a bronze tripod censer.

8087: CHINESE ENAMELED PORCELAIN SQUARE VASE USD 800 - 1,000

With metal design. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves. Also inlaid with precious stones. Six-character
mark in relief on the bottom to read Yongzheng.H: 20 in.

8088: ANTIQUE TALL CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 800 - 1,200

Beautifully painted with dragons amongst blossoming flowers against a yellow background. Flanked by gilded chilongs on the neck
as handles on two sides.H: 40 in. (101.6 cm) W: 15 in.

8089: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE WITH COVER USD 500 - 800

Of slender form topped with a domed cover with finial. H: 16 in.

8090: CHINESE JADE BEADED NECKLACE USD 2,000 - 3,000

Of an apple green tone, with a yellow tassel at the end. L: 22 3/4 in.

8092: CHINESE CARVED BRONZE ROUND BOX WITH COVER USD 1,000 - 2,000

With a Yuan Shikai Silver Dragon Dollar Coin design inlaid on the cover. Marked Hong xian Yunanian. H: 1 1/4 in. D: 3 in.

8093: ANTIQUE CHINESE CARVED JADE PIG DRAGON USD 1,000 - 1,500

Pig dragons are zoomorphic forms with a pig-like head and elongated limbless body coiled around to the head and described as
"suggestively fetal".H: 3 3/4 in. x W: 2 1/12 in.

8094: JAPANESE IMARI HEXAGONAL BOWL USD 200 - 300

Painted in the center of a foo lion. A four-character double ring mark on the bottom.H: 5 1/8 in. W: 10 3/4 in.
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8095: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 800 - 1,200

Decorated with a dragon in relief on the body, chasing a flaming pearl.H: 17 3/4 in. (45 cm)

8096: CHINESE ENAMELED FIGURAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted in multicolor of a figural scene around the body. Four-character mark on the bottom.H: 18 in. (45.7 cm)

8097: CHINESE DARK BLUE GLAZE GLOBULAR VASE USD 600 - 800

Four-character mark to read Kangxi on the bottom.H: 14 in. (35.6 cm) W: 8 in.

8098: LARGE 19TH C. CHINESE BLANC DE CHINE MEIPING VASE USD 500 - 800

Beautifully hand-carved in relief all over the body with water lilies and fishes. A carved four-character mark to the bottom.H: 13 in. (33
cm) W: 8in.

8099: KOREAN BLUE AND WHITE VASE USD 100 - 200

With a bulbous body, flanked by a long neck and slightly flared mouth.H: 12 in. (31 cm)

8102: TALL CHINESE FIGURAL ROULEAU VASE USD 500 - 800

Finely painted on the body with a figural scene.H: 24 in. (61 cm)

8103: ANTIQUE TALL CHINESE CRACKLEWARE VASE USD 2,000 - 5,000

Of phoenix tail form, covered over all in dark green, crackle glaze. Beautifully decorated in low relief of blossoming flowers around
the bulbous body. H: 24 1/2 in. (62 cm)

8104: CHINESE ENAMELED PORCELAIN ROULEAU VASE USD 500 - 800

Unusually painted with red and ink colored glaze on the body with roosters and trees, with an inscription on the back. A six-character
double-ring mark on the bottom to read Yongzheng. H: 22 1/2 in. (57.2 cm)
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8105: CHINESE BLUE AND WHITE GU VASE USD 200 - 300

Finely painted with landscpaes and blossoming flowers on the body, as well as on the neck. H: 20 in. (50.8 cm)

8106: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED TEA JAR USD 300 - 400

Painted with scholars around the body, and Chinese characters "Tea" on the body as well as on the lid.H: 16 in. (40.6 cm)

8108: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE USD 1,000 - 2,000

Painted all around the body with fishes. Flanked by two creature ring handles on the shoulder. H: 9 1/2 in.

8109: CHINESE IRON RED VASE WITH FOO LION HEAD HANDLES USD 300 - 500

Seal Mark to read Kangxi to the bottom.H: 12 7/8 in.

8111: CHINESE IRON RED FOO LION VASE USD 300 - 500
H: 14 1/4 in.
8112: 18TH CENTURY JAPANESE PORCELAIN BOWL USD 300 - 500

With hand painted floral designs painted under the glaze. Diameter: 7 7/8 in. H: 4 in.

8113: ANTIQUE KOREAN POTTERY JAR USD 200 - 500

With an abstracted floral design to one side and inscription to the other side near the top. H: 6 in.

8114: SMALL CHINESE LIDDED JAR USD 200 - 300

The body of ribbed form and depicting a figural scene. The shoulder is painted with a lotus scrolling design on a blue ground. H: 6
1/2 in.
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8115: CHINESE FAMILLE ROSE PEACH VASE USD 500 - 1,000

Six character mark of Qianlong to the bottom. H: 8 1/2 in.

8117: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN PLATES USD 200 - 300

Four serving cloud-shaped and oval platters with colorful fruits and finger citron design.

8118: UNUSUAL CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 500 - 1,000

Raised on a tall splayed foot, with a globular-form body. Painted around the body with panels of flying phoenix and insects. H: 13 1/4
in.

8119: 18TH C. CHINESE MADE FOR EXPORT CUP AND SAUCER USD 200 - 300

From an estate in Beverly Hills. With delicate floral motif painted through out. D: 5 1/2 in.

8120: ANTIQUE CHINESE BRONZE FOOD VESSEL USD 3,000 - 5,000

Raised on a plinth, flanked by two creatures on the sides as handles.H: 17 in. W: 22 in.

8121: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE DOUBLE GOURD VASES USD 200 - 300

Each is beautifully painted with blossoming flowers and scrolling foliages on the body. A two-character mark on the bottom.H: 5 3/4
in. (15 cm)

- ,;? 8122: CHINESE HAND-CARVED JADEITE OF A CABBAGE USD 500 - 800
= Sty
TG . .
"/?//4.;{_&;}‘,- H: 7 3/8in. L: 12 3/4in.
'%‘éﬁ;b 8123: SET OF EIGHT CHINESE PORCELAIN PLATES AND BOWLS USD 200 - 300
-

t ’u,p

Four plates with floral design, and another four octagonal bowls with sage green interior.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8124: CHINESE BLUE AND WHITE DRAGON JAR WITH HANDLE USD 500 - 800

Painted with flying dragons around the globular body. Flanked by two handles on the shoulder. H: 9 5/8 in.

8125: CHINESE UNUSUAL BLUE AND WHITE STEM JAR USD 500 - 800

With a bulbous body, raised on a tall foot. Painted with a group of beauties around the body. A lot of fire ashes around the body.
Mark to read Kangxi on the bottom. H: 7 in.

8126: CHINESE SMALL CELADON BOWL USD 100 - 200

Of concave form, raised on a short foot.H: 2 1/2 in. D: 5 1/2 in.

8131: ANTIQUE CHINESE POTTERY FIGURE OF A NAKED MAN USD 250 - 350

In a standing position.

8132: 19TH C. MASSIVE CHINESE FAMILLE NOIRE ROULEAU VASE USD 500 - 600

Of 19th century. Beautifully and intricately painted with a figural scene against a black background.H: 37 in. (94 cm) W: 13 in.

8133: LARGE CHINESE WHITE GLAZED EWER USD 500 - 800

Beautifully decorated in low relief all over. Flanked by a spout and a high handle.H: 35 in. (88.9 cm)

8134: LARGE CHINESE PORCELAIN VASE USD 800 - 1,200

Decorated around the body with different panels of landscape and figural motifs. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.

8135: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE TRIPOD CENSER USD 300 - 500

Raised on three creature legs, beautifully painted with flowers and birds around the body. Four-character on the back of the short
neck, and flanked by two tall handles on the sides.H: 23 in. (58.42 cm)



https://www.liveauctioneers.com/item/105356905
https://www.liveauctioneers.com/item/105356906
https://www.liveauctioneers.com/item/105356907
https://www.liveauctioneers.com/item/105356908
https://www.liveauctioneers.com/item/105356909
https://www.liveauctioneers.com/item/105356910
https://www.liveauctioneers.com/item/105356911
https://www.liveauctioneers.com/item/105356912

EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8136: CHINESE FAMILLE NOIRE LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted with beauties in a garden scene. Six-character double-ring mark on the bottom to read Kangxi.H: 20 in. (50.8 cm)

8137: CHINESE FAMILLE ROSE NINE-PEACH VASE USD 800 - 1,000

Finely painted with peaches and flying bats. Four-character mark on the bottom to read Qianlong.H: 20 in. (50.8 cm)

8139: GILDED FAMILLE ROSE HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Six-character mark to read Tongzhi on the shoulder of the vase. Flanked by a foo lion on top of the lid as finial.H: 29 1/4 in. (74.3 cm)

8140: TALL CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURAL VASE USD 500 - 600

Intricately painted with a figural scene around the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles.H: 25 in. (63.5 cm)

8141: TALL CHINESE ENAMELED LIDDED TEMPLE JAR USD 300 - 500

Beautifully painted around the body with birds, trees and blossoming flowers. Flanked by a gilded foo lion atop as finial.H: 25 in.
(63.5 cm)

8142: TALL CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with phoenix, birds, blossoming flowers and butterflies against the black background.H: 23 in. (58.4 cm)

8143: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese figural on the green ground. H: 23 5/8 in. (60 cm)

8145: TWO THAI EMBROIDERED TAPESTRIES USD 200 - 250

Highly detailed with beads and sequins and in various colors. One depicting a horse rider and the other depicting a figure riding an
elephant. L: 36 in., H: 24 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8146: SET OF TWO CHINESE BLUE AND WHITE VASES USD 500 - 800

Both vases are of different heights, and both are beautifully painted with landscape scenes. Flanked by handles on the neck.

8147: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL PLANTER USD 300 - 500

With a flaring rim. Painted with figural scene in details around the body. H: 19 3/4 in.

8148: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 200 - 300

Painted on the body with panels of figural scenes against a dark blue background.H: 15 in. (38 cm)

8149: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JAR USD 500 - 800

Raised on a splayed foot, finely painted with immortals around the body. Flanked by two creature heads on the sides as handles.H:
11in. (28 cm) W: 18 1/2 in.

8 8150: CHINESE IRON RED 'FOO LION' VASE USD 500 - 800

a0t
% Painted with a dancing foo lion on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder of the vase. H: 14
= 1/4in. (36.2 cm)

8151: HAND-PAINTED CHINESE PORCELAIN VASE USD 300 - 500
\d Figural motif all around the body.H: 14 1/4 in.
8152: CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTER USD 300 - 500

On a raised pedestal, painted with figural motif. H: 9 1/8 in.

8153: PAIR OF REPUBLIC PERIOD CHINESE FAMILLE ROSE JARS USD 1,000 - 2,000

Each is beautifully painted with peacocks amongst blossoming flowers, with inscription on the back, in mirror image. Mark on the
bottom to read Qianlong. H: 17 in. (43.2 cm)
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8154: CHINESE CELADON AND BLUE ROULEAU VASE USD 200 - 300

Painted a figural scene around the vase, flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 16 3/4 in. (42.5 cm)

8155: ANTIQUE CHINESE HANDPAINTED ROULEAU PORCELAIN VASE USD 300 - 600

Painted with a figural scene on the body, with inscription on the back. Mark on the bottom. H: 18 1/2 in. (47 cm)

8156: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with censers with potted flowers around the body with inscriptions on the body, as well as on the neck. H: 17 3/4
in.

8157: LARGE EM & CO. FLOWER PLATE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming flowers all around the plate. Mark on the bottom.

8158: MULTI-PANELED VASE WITH FLORAL DESIGN USD 200 - 300

Fitted with gilt by the foot, body, and mouth, the body decorated with floral motif throughout. H: 16 7/8in.

8159: LARGE ANTIQUE CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 500 - 800

Of shallow dish, the interior vibrantly hand painted with a figural scene depicting attendants holding flags and guarding a gate, with
armed soldiers on horses fighting each other using spears, swords and an ax; the exterior decorated with scattered auspicious
motifs; six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. Diameter: 18 1/4 in.(46.5cm)

8160: A CHINESE GOLDEN POWDER GLAZED VASE USD 3,000 - 5,000

Moulded in high relief of dragons chasing pearl above sea waves throughout the body all the way to its trumpet neck. H: 23 in.

8161: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 1,000 - 2,000

In long flowing gown, her hair in high bun, and standing on double pedestal. H: 40 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8162: ANTIQUE JAPANESE KUTANI CHARGER, MEIJI PERIOD USD 500 - 800

Circular with gilt rim, centrally painted with shiro nestled behind trees while overlooking a twin waterfalls between two mountains.H: 3
3/8in. D: 18 in.

8163: CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

With a pure white exterior, the interior is decorated richly with a vivid scene of a lotus pond, with carp, shrimp, birds, lotus flowers
and other creatures, the rim is painted with a band of foliage and flower pattern with a round key fret pattern. Diameter: 19 7/8 in.

8164: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 800 - 1,000

Beautifully painted with different figural scenes in various settings on the body as well as on the neck. Flanked by two pierced
bamboo-form handles on the neck as handles. Circa 1940s,H: 18 in. x W: 16 in.

8165: LARGE 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN ROULEAU VASE USD 800 - 1,200

Painted with elaborated figural scenes around the body as well as on the neck. Double-ring mark on the bottom.H: 26 in.

8166: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 300 - 500

Finely painted with panels of figural scenes around the body. H: 17 in. (44 cm)

8167: LARGE CHINESE MONOCHROME PORCELAIN JARDINIERE USD 500 - 800

Decorated all around the body with a war fighting scenes with warriors and soldiersH: 13 in. x W: 18 in.

8168: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLE VASE USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck with a slightly flaring rim. A pair of dragon shaped handles on the side of the neck.
Six character mark of Zhizheng. H: 16 1/4 in.

8169: PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE VASES USD 800 - 1,200

With a pair of elephant shaped handle. Body painted with Chinese beauties. H: 21 1/8 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8170: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL TEAPOT WITH LID USD 300 - 500

Painted around the body with flowers and auspicious objects. Flanked by a long sprout and a high handle.H: 17 in.

8171: CHINESE MULTI-COLORED FOO DOG USD 150 - 250

With a cub clining to the foo dog. Sitting atop of a brown pedestal.

8172: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

Raised on a splayed foot, beautifully painted with warriors around the body as well as on the neck. Six-character mark to read
Daoguang on the bottom. H: 16 3/4 in.

8173: CHINESE BRONZE SEATED BUDDHA USD 1,000 - 1,500

Sitting with legs crossed and hands in Vitarka mudra. With a greenish patina. Wearing a top knot bun and a sash decorated with
foliate patterns. Sitting on a round bronze base decorated with lotus petals. H: 14 1/2 in.

8174: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL JAR WITH LID USD 300 - 500

Painted with figural scene all around body. Six-character mark to read Xuande on the side. H: 14 in.

8176: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 500 - 700

Beautifully painted with cranes around the body and blossoming flowers around the neck under a flared rim. Mark to read Daoguang
on the bottom.

8177: CHINESE CARVED BAMBOO FIGURE OF A GUANYIN USD 300 - 500

Dressing in a flowing robe, with left hand pouring out holy water from a vase. With a foo lion guarding beside her. H: 14 1/2 in.

8178: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE PLANTER USD 300 - 500

Beautifully painted with landscape scenes around the body.H: 14 in. W: 10 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/105356945
https://www.liveauctioneers.com/item/105356946
https://www.liveauctioneers.com/item/105356947
https://www.liveauctioneers.com/item/105356948
https://www.liveauctioneers.com/item/105356949
https://www.liveauctioneers.com/item/105356950
https://www.liveauctioneers.com/item/105356951
https://www.liveauctioneers.com/item/105356952

EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8179: JAPANESE BALUSTER LIDDED JAR USD 200 - 300

Beautifully decorated with interspersed large and small leafy blooms, against a dark blue background.H: 14 1/8 in.

8180: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE 'POETRY' VASE USD 200 - 300

Of gourd shaped vase with a flared rim, depicting the fu lu shou and calligraphy at the back; with key fret design around the rim.
Six-character mark to read Tongzhi on the bottom.H: 16 3/8 in. (41.5cm)

8181: 19TH CENTURY CHINESE LIDDED FAMILLE ROSE JAR USD 200 - 300

Finely painted with a figure scene around the body. H: 12 3/4 in.

8182: CHINESE PROCELAIN FIGURAL VASE USD 200 - 300

Depicts a garden scene all around the body as well as on the neck. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 14 7/8 in.

8184: CHINESE PORCELAIN HEXAGONAL VASE USD 200 - 300

Raised on short foot, with a flared mouth. Decorated with panels of figural scenes on the body along with panels of roosters around
the neck. H: 14 1/2 in.

8185: CARVED BRONZE STATUE OF SHIVA RIDING ON A BULL USD 200 - 300
H: 9 1/8 in.
8186: SMALL CHINESE POTTERY EWER USD 200 - 300

Flanked by a handle and a spout around the shoulder. With ribbed design all over the ewer. H: 7 1/4 in.

8187: ANTIQUE INDIAN BRONZE GANESHA USD 200 - 300

H: 7 1/4 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8189: CHINESE CARVED JADE FIGURE OF GUANYIN USD 2,000 - 3,000

With a serene expression and standing atop of a double-lotus pedestal. H: 12 7/8 in.

8191: PAIR OF CHINESE BRONZE HORSES USD 500 - 800

H: 14 1/4in. L: 15 in.

8192: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted all around the body and on the neck with alternating panels of floral and auspicious objects.H: 22 1/2 in.

8193: ANTIQUE WOODEN FIGURE OF A GUANYIN USD 2,000 - 3,000

In a flowing robe, and cradling her scrolling staff. H: 24 1/2 in

8194: CHINESE BLACK GLAZED POTTERY JAR USD 200 - 300

With a heavy bottom, tapered to a long, narrow neck with a flared mouth. H: 14 1/8 in.

8195: ANTIQUE CHINESE PORCELAIN JAR USD 500 - 800

Beautifully decorated with a child amidst dense, scrolling leaves with floral blossoms. With a double ring mark on bottom.

8196: ANTIQUE CHINESE CEREMONIAL BRONZE VESSEL AND COVER USD 1,000 - 2,000

Standing on a pedestal with matching square cover lid and handle. H: 10 1/2 in.

8198: CHINESE YELLOW GROUND PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Beautifully decorated with blossoming peonies and other flowers with rockery and birds. Inscriptions on the back. Six-character mark
to read Qianlong on the bottom. H: 13 1/8 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8199: CHINESE FAMILLE ROSE VASE WITH TWO HANDLES USD 350 - 700

Festive figural painting on white ground below a diaper of enamel border on the neck. Raised leopard head biting on a red ring on
each side. H : 15 1/4 in.

8200: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE JAR AND COVER USD 200 - 500

Painted with soldiers in a battle. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 11 7/8 in.

8201: PAIR OF CHINESE PORCELAIN FIGURES OF FOO LION USD 300 - 500

Mounted as lamps, in beautiful bright turquoise color. Each sitting on a plinth with an open mouth. H: 14 1/2 in.

8202: CHINESE BLUE & WHITE AND IRON RED GLOBULAR VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with different sets of pattern all around the body. Flanked by two mystic creature ring handles on the shoulder. H:
151/2in.

8203: CHINESE HAND-PAINTED PORCELAIN BOTTLE VASE USD 200 - 300

In white ground. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 16 3/8 in.

8204: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 500 - 800

With a bulbous body rising to a straight neck. Painted with antiques and auspicious fruit. H: 13 3/4 in.

8205: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE USD 300 - 500

With a flaring mouth, painted with vases and beautiufl, blossoming chrysanthemums around the body. H: 15 1/8 in.

8206: ANTIQUE 19TH C. SANG DE BOEUF OCTAGONAL VASE USD 500 - 1,000

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng.H: 17 1/2 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8208: ANTIQUE BLUE AND WHITE SQUARE VASE WITH LID USD 200 - 300

Each side of the rectangular panel is hand-painted with a figural scene. H: 13 3/4 in.

8209: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with four seasons around the body with blossoming flowers, trees and birds.H: 15 in.

8210: CHINESE CELADON AND BLUE PORCELAIN VASE USD 300 - 700

Beautifully painted with flowers and two birds perching on rockery on the body. H: 15 3/4 in.

8211: CHINESE YUAN-STYLE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 200 - 300

Painted with a figural scene all around the body. H: 16 7/8 in.

8212: LARGE CHINESE BRONZE-MOUNTED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

With floral motif on blue ground, ornately carved/chaised bronze plates decorated the foot, body, neck and mouth of the vase. H: 18
in.

8213: CHINESE BRONZE TRIPOD VESSEL USD 1,000 - 2,000

Raised on three legs, flanked by two handles. H: 8 1/8 in.

8214: CHINESE BRONZE SEATED GUANYIN USD 300 - 500

With one hand in Vitarka mudra. The other hand is holding a vase. Sitting on a double lotus pedestal. H: 16 3/4 in.

8215: A GILT BRONZE FIGURE OF A TIBETAN BUDDHA USD 500 - 800

Finely cast seated indhyanasana on a double-lotus pedestal, the hands held in dharmachakramudra holding a pair of Vajras. H: 13
1/4 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS
USD 100 - 150

8216: CHINESE EXPORT BOWL
Painted with a Chinese character 'shou' in the center meaning longevity. H: 3 1/8 in. D: 10 in.

USD 300 - 500

8217: CHINESE BOTTLE VASE OF PEACHES AND FLOWERS
Beautifully painted with panels of figural scene on the bulbous body. Flanked by a long neck, with peaches on two sides. Mark to

read Kangxi on the shoulder. H: 27 3/8 in.
USD 1,000 - 2,000

8218: A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA
Elegantly cast seated in lalitasana on a double lotus pedestal, the hands in varada mudra and vitarka mudra, flanked by lotuses

rising to the shoulders. H: 11 1/2 in.
USD 500 - 800

8219: CHINESE FAMILLE VERTE MELON-SHAPED VASE
Finely and intricately painted with figural scene around the body. Mark to read Kangxi period around the shoulder. H: 16 3/8 in.

7@ s j‘?
USD 500 - 800

8220: ANTIQUE CHINESE DARK GREEN GLAZED TRIPOD CENSER

’ Raised on three short legs.
USD 500 - 1,000

8221: PAIR OF BLUE AND WHITE OX VASES
The pear shaped body raised on a straight foot and flanked by a pair of stylized foo dog handles to the tapering upper section. H: 14

N
=)

- 18in.
USD 200 - 300

-
%
e

N

8222: FLAMBE-LIKE OVOID PORCELAIN VASE
H: 10 3/4in.
USD 300 - 600

8223: CHINESE BLUE AND WHITE PHOENIX TAIL VASE

Designed with landscape in cartouche panels.H: 12 1/4 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8224: BRONZE TRIPOD VESSEL USD 200 - 300

With ring handles H: 3 3/8 in.

Y- 8225: ORIENTAL CRACKLE GROUND AND IRON RED GLAZED JUG USD 200 - 300
9 @
& H: 10 1/4 in.
8226: CHINESE DARK RED GLAZED POTTERY JAR USD 200 - 300

The dark red glaze stopped at the lower half of the body, with four raised Chinese characters on the body.H: 3 3/8 in.

8227: CHINESE POTTERY JAR USD 200 - 300

Decorated with geometric pattern all around the body.H: 4 1/4 in.

8228: SMALL CHINESE DARK BROWN GLAZED GARLIC HEAD VASE USD 200 - 300
H: 6in.
8229: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 150 - 200

Dressing in a long, loose rope, wearing a necklace with bare foot. Holding a bag across his left shoulder. With a stamped mark on
the bottom.H: 11 in.

8230: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE ROOSTER PLATE USD 200 - 300

Magnificently painted in the center of roosters amongst garden rocks and blossoming flowers. Mark on the bottom.D: 8 3/4 in.

8232: CHINESE CARVED JADE-LIKE FIGURE OF A LUOHAN USD 200 - 300

Holding a cane shaped like a dragon in one hand and a peach in the other. With long beard and billowing robe, light green in tone. H:
6 7/8in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8233: PAIR OF ANTIQUE JAPANESE METAL FOO LIONS

In intricate and great details. H: 6 5/8 in.

USD 200 - 300

8234: CHINESE CARVED SPINACH JADE STANDING GUANYIN

She stands, wearing an elegant billowing, hooded robe and holds a bottle with both hands. H: 8 1/8 in.

USD 1,000 - 1,200

8235: PAIR OF HAPPY BUDDHAS BEARING AUSPICIOUS SYMBOLS USD 200 - 300
H: 11 7/8 in.

8236: CHINESE CARVED SPINACH JADE BEAUTY USD 200 - 300
Attached to carved wood stand. H: 6 1/4 in.

8237: GROUP OF SIX CHINESE PORCELAIN FIGURES USD 300 - 500
Of different designs, as immortals and generals.

8238: SET OF SIX JAPANESE IMARI PLATES USD 150 - 200

With foliate rims, the interior hand painted with a central medallion of trees and plants surrounded by alternating panels depicting a
kirin in a rockery scene with panels of a stylized butterfly; the exterior painted in soft blue hue with six splashes of lingzhi and swirling

tendrils. Four-character signature on the base. D: 8 3/8 in.

8239: JAPANESE GILDED ARITA PLATE USD 50 - 100
Depicts two cranes flying over a town. With some gold painted details. D: 9:1/2 In.
3 8240: CHINESE FAMILLE ROSE PLANTER TRAY USD 50 - 100

With scrolling flower design on rim. D: 10 5/8 In.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8242: CHINESE CARVED FLUORITE FIGURAL GROUP USD 200 - 300

Of a woman holding a baby riding upon a foo lion's back. H: 6 1/8 in.

8243: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Of mallet form, flanked by chilongs on the neck as handles.H: 10 in.

8244: PAIR OF CHINESE ENAMELED PORCELAIN HANGING VASES USD 300 - 500

Each vase is painted with a figural scene with inscription. Each vase has a four-character mark on the back to read Qianlong.H: 7 in.
X W:5in.

8245: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN SAUCERS USD 500 - 700

Of a shell-like form, painted with flowers in the center. Four-character mark to read Chenghua on the bottom of each saucer.L: 6 1/2
in.

8247: PAIR OF LARGE CHINESE BLUE & WHITE TEMPLE JARS USD 1,800 - 2,200

The body of each decorated with three bands of square panels depicting various figural scenes and floral motif. Interlocking pattern
painted around the foot rim. H: 23 3/4 in.

8249: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 500 - 700

Beautifully painted with scene of children playing outdoor around the jardiniere. With a wide rim and a carved hole on the bottom.H:
13 1/2in.

8251: CHINESE POTTERY FIGURE OF A EQUESTRIAN USD 350 - 550

Of a scholar riding a horse.H: 15 1/4 in. L: 12 3/4 in.

8252: CHINESE JUNYAO VASE WITH PURPLE SPLASH USD 200 - 300

With a ribbed body and a slightly flared rim.H: 6 1/4 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8253: CHINESE PEACH BLOOM GLAZED JAR WITH LID USD 200 - 300
Of a bulbous form, flanked by a small finial atop of the lid.H: 10 in. x W: 12 in.

8254: ANTIQUE SMALL CHINESE CELADON EWER USD 200 - 300
The body is decorated with short relief of scrolling flowers and leaves. A carved frog atop as finials. H: 6 3/8 in.

8256: SMALL CHINESE POTTERY EWER USD 200 - 300
Flanked by a handle and a spout on the shoulder, with a flared rim. With ribbed design around the body. H: 5 1/2 in.

8257: CHINESE FAMILLE ROSE CHARGER USD 350 - 550
Of round Chinese charger depicting phoenixes and peonies. H: 15 in.

8258: CHINESE BLANCE DE CHINE FIGURE OF GUANYIN USD 500 - 800
Three marks to the back. H: 20 3/4 in.

8260: CHINESE MONOCHROME GLAZED SQUARE VASE USD 500 - 700
Covered in white glaze, with a flaring mouth. Flanked by two creature head on the sides. Circa 1950s.H: 18 in.

8261: CHINESE BLUE AND WHITE LANDSCAPE VASE USD 500 - 700
Beautifully painted with a landscape scene on the body, flanked by two handles on the neck. H: 23 1/2 in.

8262: CHINESE YELLOW GROUND PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming trees against a yellow background all around the vase. Adorned with carved fruits in relief on the

shoulder. H: 18 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8264: LARGE CHINESE DRAGON VASE USD 1,500 - 1,800

Beautifully painted with majestic flying dragons on the body with flaming pearls. Flanked by two cylindrical tubes on the neck as
handles. Six-character mark to read Guangxu on bottom.H: 20 7/8 in.

8265: CHINESE BRONZE JAR WITH COVER USD 3,000 - 5,000

Of well-potted Hu form raised on a tapered foot, flanked by a twin mask loop ring handles, the globular body encircled by two wide
bands of etched design. Below, incised upright leaves around the flaring neck; the domed cover surmounted with three pierced
latches. H: 11 5/8 in.

8266: CHINESE POTTERY JAR USD 100 - 200

H: 7 1/4in. W: 7 1/2in.

8267: CHINESE IRON RED FISH VASE USD 300 - 500

Decorated with a blue and white fish against the dark red background.H: 9 1/2 in.

8268: CHINESE JUNYAO DISH USD 200 - 300

L:51/2in. H:13/4in.

8269: CHINESE BROWN GLAZED POTTERY VASE USD 300 - 500

Covered in mottled, dark brown glaze all over. The bulbous shoulder is flanked by raised designs. With a long neck and a flared
rim.H: 9 1/2 in.

8270: TALL CHINESE ENAMELED PORCELAIN HEXAGONAL VASE USD 1,200 - 1,500

With openwork carvings on the shoulder as well as on the lid and the finial. Beautifully painted with on the body with trees, birds and
flowers. Six-character mark on the shoulder to read Jiajing.H: 25 in. x W: 11 in.

8272: CHINESE MING DARK GREEN GLAZED TRIPOD CENSER USD 800 - 1,000

Raised on three curved legs.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8273: CHINESE PORCELAIN JAR

USD 200 - 300
Beautifully painted with blossoming flowers on the body. H: 8 1/8 in.

8274: CHINESE POTTERY EWER

USD 300 - 500
With ribbed design around the body and long, rippled neck. H: 10 1/4 in.

8275: 19TH CENTURY JAPANESE MEIJI PERIORD SATSUMA VASE

USD 300 - 500
Magnificently painted with different figural scenes around the body with a lot of gilt details.H: 14 1/2 in.

8276: CHINESE CARVED WOODEN RUYI SCEPTRE USD 300 - 500
Carved in great details. L: 14 in.

8277. CHINESE SANG DE BOEUF VASE USD 500 - 800

Raised on a splayed foot, with a flaring mouth. Flanked by two tubes on the neck as handles. H: 15 in.

8278: CHINESE TEA DUST GLAZED BOWL (DAMAGED) USD 200 - 300
' Mark to read Qianlong on bottom. H: 2 in. W: 5 1/4 in.
s

8280: TIBETAN BRONZE CAST OF A SCEPTER

USD 1,800 - 2,200
With carved three faces on the top and three faces (carving of three elephant heads, each piece is a symbol of power which has
been used for entrance in the house)

8281: JAPANESE 19TH CENTURY BRONZE BASE KORO AND COVER

USD 1,200 - 1,500

With silver and gold inlaid on garden setting in a globular body raised on three upright legs, flanked with loop handles issuing from
lion's head to the sides, and a Hsi-hsi seating on the top of the lid as a finial. H: 11 3/8 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/105357033
https://www.liveauctioneers.com/item/105357034
https://www.liveauctioneers.com/item/105357035
https://www.liveauctioneers.com/item/105357036
https://www.liveauctioneers.com/item/105357037
https://www.liveauctioneers.com/item/105357038
https://www.liveauctioneers.com/item/105357039
https://www.liveauctioneers.com/item/105357040

f

EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8283: CHINESE BISQUE VASE WITH METAL INLAID USD 300 - 500

Raised on a tall foot, with a bulbous body. Flanked by a long neck with two handles on the sides. H: 17 3/4 in.

8284: CHINESE FAMILLE JAUNE LIDDED TEMPLE JAR USD 500 - 800

Beautifully painted with a figural scene with numerous auspicious objects around the body, against a yellow background.
Six-character double-ring mark to read Kangxi to the bottom. H: 21 in.

8285: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with singing birds perching amongst blossoming peonies, with inscription on the back. Six-character mark of
Kangxi to the side. H: 16 3/8 in.

8286: PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTERS USD 1,500 - 1,800

Painted around the body with early Spring scenery and an estate in the mountain. H: 8 1/2 in. x W: 11 in.

8287: PAIR OF POTTERY JARS USD 300 - 500

With some damages. The upper half of each jar is intricately carved with designs of figures and houses.

8288: FINE BRONZE STATUE OF A LEAPING HORSE USD 200 - 300

In great details with a plinth. H: 16 in.

8291: JAPANESE TERRACOTTA TEAPOT USD 100 - 150

Of late 20th century, decorated with incised landscape.

8292: MONGOLIAN MEDICINE CARRIER USD 50 - 100

With five glass tubes inside the carrier. L:4 1/2 in x W:4 1/2 in.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8293: CHINESE CELADON BOWL USD 50 - 100

On raised foot; of sleek conical shape. A China mark on the bottom. D: 5 3/8 in., H: 2 3/8 in.

8294: 18TH CENTURY JAPANESE KAKIEMON PORCELAIN DISHES USD 150 - 250

With heavily enameled flowers in red color, with blue and green enameled leaves. D: 4 3/4 in. x H: 1 5/8 in.

8295: GROUP OF TWO POTTERY BOWLS USD 50 - 100

Both of concave forms, and raised on a short foot. H: 2 3/4 In. D: 6 5/8 In.

8296: SMALL CHINESE POTTERY VASE USD 200 - 300

Painted with flower petals on the bottom.H: 6 3/4 in.

8297: CHINESE SANG DE BOEUF JAR USD 200 - 300

With an overall bulbous body with a flared rim.H: 5 in.

8298: ANTIQUE GILT BRONZE FIGURE OF YONTEN GYALPO USD 1,000 - 1,500

Cast seated atop a ferocious snow lion in lalitasana. Wearing a wide brimmed lacquer hat. All raised on a double-lotus plinth. H: 10
718 in.

8299: LARGE CHINESE CARVED JADE PLAQUE USD 1,000 - 1,200

In mottled yellowish color, carved with two chilongs on the bottom with a taotie motif. Four carved characters on the plaque meaning
"house treasure”. H: 11 1/4 in.

8302: JAPANESE PORCELAIN BOWL USD 50 - 100

Floral designs under the glaze on an orange-red ground.
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EXQUISITE ORIENTAL ANTIQUES & DECORATIVE ARTS

8304: CHINESE REVERSE PAINTING GLASS PLAQUE USD 600 - 800

Depicts a beauty dressing in flowing robe with two children happily playing in a garden scene and catching dragonflies. 19 7/8 in. (L)
x 13 1/8 in. (W).

8305: CHINESE CLOISONNE PHOENIX WITH WHITE JADE PLAQUE USD 1,200 - 1,500

A wooden stand flanked by a beautiful cloisonne phoenix, with a hanging, carved white jade dragon pendant; with magnificent,
intricate details.

8306: ANTIQUE CHINESE TAPESTRY WITH IMMORTALS USD 500 - 800

With raised designs of nine immortals riding auspicious creatures, made with silver threads and surmounted by an embroiled border.
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